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Benes színvallása a revízió ügyében
Benes cseh külügyminiszter nyilatko­

zott a revíziós törekvésekről. Szerinte re­
vízióról csak a következő három feltétel 
mellett lehet szó:

1. Semmi esetre sem lehet szó kívül­
ről jövő nyomásról;

2. a kiigazítás csak évek során át tör­
ténő nyugodt együttműködés után és tel­
jesen nyugodt légkörben lehetséges;

3. a kiigazítás csak teljesen egyenér­
tékű ellenszolgáltatások mellett történhet 
meg,

Benes nyilatkozata ügyében összehív­
ják a képviselőház külügyi bizottságát. Már 
előre is hangsúlyozzák, hogy nem lehet ko­
molyan beszélni ellenértékek adásáról. Ma­

gyarországnak nincs mit adnia ellenértékűi, 
mert olyan gazdasági erőket, olyan terüle­
teket, olyan nagyarányú embertömegeket 
szakítottak el az anyaországtól, hogy az már 
eleve is kizárja azt a lehetőséget, hogy Ma-, 
gyaroiszág ellenértéket adhasson olyankoi, 
amikor magának nincs semmijei

Az angol lapok is foglalkoznak Benea 
nyilatkozatával. Az a véleményük, hogy a 
cseh külügyminiszter az egész világot ki­
hívja azzal a kijelentésével, hogy ne mer­
jenek országa határaihoz nyúlni. Londonban 
úgy tudják, hogy Benes azt is mondta, hogy1 
akik cseh területet akarnak, azok jöjjenek 
hadsereggel.

Junius 12-én kezdődik a világgazdasági
értekezlet

A washingtoni megbeszéléseken Ang­
lia, Amerika és Franciaország elhatározta, 
hogy a gazdasági világértekezletet június 
12-ére hívják egybe Londonba. Az érte­
kezlet szervezőbizottsága április 29-én Lon­
donban ülést tart a meghívások kibocsá­
tása céljából.

Az amerikai tanácskozásokról azt Je­
lentik, hogy a felek már jelentékeny utat

megtettek a megegyezés felé a háborús 
adósságok és a leszerelés kérdésében. Az 
angolok és a franciák megfontolás tárgyává 
teszik azt az amerikai javaslatot, hogy fo- 
kozottabb mértékben használják az ezüstöt 
pénzrendszerük alapjául, amennyiben. az 
aranyalapot leszállítják és azt megfeleld 
arányban ezüsttel helyettesítik.
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Heves vita az üzemekről a 33-as 
bizottságban

A harminchármas bizottság szerdán 
ülést tartott. Az ülésen a részvénytársaságok 
és egyéb gazdasági alakulatok működésének 
gazdaságosabbá tételéről szóló rendeletter­
vezetet tárgyalták. Sztranyavszky Sándor, az 
egységespárt elnöke feltűnően éles beszéd­
ben támadta a fővárosi üzemek gazdálkodá­
sát. Wolff Károly védelmére kelt az üzemi 
gazdálkodásnak, közben hevesen összetűzött 
a két politikus,

Genfbe utazott a pénzügyminiszter
Imrédy Béla pénzügyminiszter tegnap 

délben Genfbe utazott, ahol résztvesz a nép- 
szövetség pénzügyi bizottságának ülésén.
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Tanitősztrájk
Írországban leszállították a tanítók fi­

zetését. Tiltakozásul tízezer iv tanító sztrájk­
ba lépett.
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Nem szüntetik meg a kereskedelmi és föld­
művelési minisztériumot?

Ismeretes az a terv, mely szerint még a 
nyári szünet előtt törvényjavaslat került vol­
na a képviselőház elé a kereskedelmi és föld - 
mivelésügyi minisztérium megszüntetésétől, 
illetőleg közgazdasági és közlekedési mi­
nisztérium létesítéséről. A kormány belső 
átszervezésének útjába most akadályok gflr- 
dültek. A kereskedelmi minisztérium meg­
szüntetésével és ügyköreinek átszervezésé­
vel szemben elsősorban a gyáripar vezetői 
hangoztattak súlyos aggodalmakat. A föld- 
miveíésügyi kormányzat önállóságának fel­
adásával szemben pedig egyes mezőgazda- 
sági érdekeltségek, elsősorban az OMGB 
foglalt állást. Mindkét részről nagy erővel 
vonultak fel, hogy az átszervezést legalább 
is egyelőre levétessék a napirendről. Úgy 
tudják, hogy Gömbös miniszterelnök nem 
ragaszkodik a törvényjavaslat sürgős lel ár- 
gyalásához és valószínűleg más alapokon 
valósítja meg a kormányzat belső átszer-
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Nem ad ki a párisi ügyészség egy menekült 
zsidó kereskedőt Németországnak

Rudzin magdeburgi kereskedő, akit vét­
kes bukásért feljelentettek, feleségével együtt 
Párisba menekült. Erre megindult ellene a 
magdeburgi ügyészség részéről a kiszolgál­
tatási eljárás. A zsidó kereskedő párisi ügy­
védje beadványt intézett a párisi fötörvény- 

i székhez, hogy tagadja meg a kiszolgált itást 
: azzal a megokolással, hogy zsidó német 
állampolgár manapság nem részesül er­
kölcsi és anyagi jogvédelemben Németor­
szágban. A párisi főügyészség magáévá tet­
te ezt az álláspontot és ilyen értelemben tetrf 
előterjesztést az igazságügyminisztemek, aki 
bizonyosan meg fogja tagadni a kiszolgál­
tatást.
Mandzsúriából hazaérkezett tizenhét magyar 

fogoly
Nagyváradra érkezett Szabó János volt 

39-es baka, aki 1915Hben Rohatinnál került 
fogságba. Most tizenheted magával érkezett 
vissza. A foglyok annakidején VLrdivosz- 
tokból Mandzsúriába szöktek, ahol a kínaiak 
ólombányákban dolgoztatták őket. Egy da­
rabig Kínában dolgoztak, azután japánba 
szöktek át. Nagy dicsérettel emlékezlek meg 
a japánokról, akik szeretettel fogadták a 
magyar foglyokat. Itthon nagy meglepetés­
sel értesültek Magyarország megcsonkításá­
ról, amirőt fogalmuk sem volt addig, amig 
Európába nem értek.
A betörők két hétig dorbézoltak a kifosztott 

lakásban
Szücsy Ferenc mohácsi orvos mintegy 

tizenöt nappal ezelőtt szabadságra ment és 
lakását őrizetlenül hagyta. Amikor haza­
érkezett, lakását teljesen kifosztva találta. A 
vakmerő betörők mintegy 1500 pengő érté­
kű ékszert és ezenkívül rulumemüeket viltek 
magukkal. A betörők két hétig a lakájban 
tanyáztak és az éléskamra tartalmát telje­
sen" elfogyasztották. A kihallgatott szomszé- 

! dók, akik nem tudtak az orvos elutazásáról,
I azt vallották, hogy minden este világossá­
got láttak kiszűrődni az orvos házainak ab- 

I lakaiból.'
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Kern alkalmas
az idő és a gazdasági helyzet arra, hogy 
a polgárság bármely rétegére is újabb ter-i 
beket rakjunk és ezzel megélhetését még; 
jobban megnehezítsük. Ezt nem mi álla­
pítjuk meg, ezt tudja és érzi ennek a vá­
rosnak minden egyes polgára és ez elv vo­
nult végig azon a magasszinvonalu vitán 
is, amely a város közgyűlési termében Szen­
tes ez évi költségvetésének tárgyalása alkal-i 
mából lefolyt.

Az a közös értekezlet, amely a keresi 
kedők és iparosok Szentes város ujonnad 
megalkotandó hirdetési szabályrendeletének 
tervezetét megvitatták, éles hangok szólottáid 
arról, hogy a tervezet a polgárság újabb 
megterhelését jelenti. Nem ismerjük az al­
kotandó uj szabályrendelet tervezetét, de 
azért semmi okunk sincs kételkedni abban, 
hogy tényleg jogosak azok a közös crtekezi 
létén elhangzott kijelentések. Pedig nagy 
hiba lenne, ha olyan szabályrendelet léte-t 
sülne, amely a polgárságra uj terhet róna; 
amely az ipar és kereskedelem hirdetését, 
érvényesülni akarását megdrágítaná vagy le­
hetetlenné tenné és amely a város különböző 
egyesületeinek működését megnehezítené. / 

Nincs senki ebben a városban, aki na 
azon igyekezne, hogy városunk forgalma 
fellendüljön, gazdasági élete élénk, városias) 
legyen. Az a harc, amely évek óta a heti­
piacok és a megállóhelyek régi rendje ér­
dekében folyik, bizonyítja, hogy a képvi­
selőtestület súlyt helyez arra, hogy az ipái) 
és kereskedelem forgalmát semmi se gáton 
ja. Szentes város képviselőtestülete még arra 
is hajlandóságot mutatott, hogy vamso* 
rompóit lerombolja, kövezetvámszedési jo­
gáról lemond, csakhogy a város piacát és 
forgalmát élénkebbé tegye. <

Ennek a megértő, a város és polgár­
sága valódi érdekeit felismerő irányzatnak 
ellentmondana egy olyan szabályrendelet, 
amely az ipar és kereskedelem kezét meg­
kötné, a falragaszon való hirdetést még S 
mainál is jobban megdrágítaná. De ez a 
drágítás sértené és megnehezítené Szentes 
nagyszámú egyesületének a működését is. 
És ezek között az egyesületek között — 
szolgálják azok a Sport vagy a kultúra más-4 
irányú érdekeit — nem szabad ktilönbségelj 
tenni. Egyformán kelt azokat erkölcsileg is- 
tápoini és egyformán kell az azok működése 
elé háruló akadályokat eltávolitaniJ

Természetes, hogy a fenti megálla­
pítások nem jelentik azt, hogy ne lenne szük­
ség Szentes város hirdetési jogának sza-i 
bályrendelet utján való újabb szabályozásá­
ra. Igenis szükség van és már évekkel ez­
előtt szükség volt újabb sz a (rá I y rende lebe J 
De az az újabb szabályrendelet ne újabb 
megterhelés legyen, arra szolgáljon, hogyi 
a hirdető közönséget megvédje a zaklatási 
és kihasználás ellen. i

— Járványos veszettség pusztít Mező­
hegyesen. Mezőhegyes határában veszettség! 
járvány tört ki. A borzalmas betegséget a 
trianoni határon túlról, Romániából hurcol­
ták be a vidékre. Mezőhegyesről és környé­
kéről eddig 12—15 embert szállítottak be 
a fővárosi Pastcur-intézetbe. Valamennyi^ 
veszett kutyák és macskák marták meg. A] 
Budapestre felszállitottak között van a köz-# 
ség orvosa is, akit veszett macskája harai 
pott meg. A veszettség már a sertések kö­
zött. is felütötte fejét, úgy hogy több sertést 
el kellett pusztítani. A község sürgős segit-r 
séget kért a budapesti Pasteur-intézettől a 
járvány megfékezésére. Több szakorvos ment 
le Budapestről Mezőhegyesre. I
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a meglel lőflgxészi 
meghirdették

A kedden megszavazott nyugdíjazások 
folytán a vármegyénél megüresedett a tisz­
ti főügyészi, a kórházi igazgató-főorvosi és 
egy szolgabirói állás. Ezek közül a tő- 
ügifészit és a szolgabiróit választás utján 
töltik be, Az a terv, hogy a választást 
la májusban tartandó tavaszi rendes me­
gy egy ülésen megejtik.

A két állásra az alispán szerdán meg­
hirdette a pályázatot. Mindkét állásra má­
jus 10-én déli 12 óráig nyújthatók be a
pályázatok. , . ...

A tiszti főügyész javadalma a hetedik

és szolgabirói állásra 
a példázatot
fizetési osztály. Ügyvédi magángyakorlatot 
a törvényhatósági bizottság előzetes külön 
engedélyével folytathat.

A mindszenti járásba beosztott szot- 
o-abiró javadalma a kilencedik fizetési osz­
tály.

A korábbi szokástól eltérően most nem 
hirdettek pályázatot az üresedésben lévő ál­
lások esetleges betöltésével megürülő állá­
sokra. Ennek az a magyarázata, hogy leg­
újabb rendelkezés szerint minden megürülő 
állás betöltéséhez előbb engedélyt kell kér­
ni a belügyminisztertől..

TUösmnmros
MOSGŐSUNHAZ

Csütörtökön, április 27-én 4 órakor félhelyr 
helyárakkal, negyed 7 és fél 9 óraikor mér­

sékelt helyárakkal:
Janet Gaynor és Charles Farrell

ragyogó énekes íitmjátéka:

jiatinha.holjáPtálazBiiel?
Pompás d alslágerek I 
Érdekfeszitő cselekmény I 
Szemkápráztató kiállítás!

DAVID BUTLER
mesteri rendezésében.

Fox varázsszőnyeg: Ezer csoda országa. 
A modern k nematografia remekműve!

Korldíozfdk a magyar lónak Szentesre való
szélütését

A kormány rendeletét adott ki, mely 
szerint a tiszántúli vidékre, tehát Szentes­
re is csak külön engedéllyel és korlátozott 
mennyiségben szabad magyar származású 
tűzifát szállítani. Ez a rendelkezés aggodal­
mat kelt abban a tekintetben,, hogy szál< 
litási korlátozás miatt meg fog drágulni a 
lüzifa.

A különös rendelkezésnek az az oka, 
hogy a kormány a Romániának megfelelő 
ipari kivitel ellenében engedélyt adott húsz­

ezer vágón tűzifa behozatalára. A román 
fa számára határvonalul megállapították a 
Tiszt vonalát. A tiszántúli területre minden 
két vágón román fa behozatala esetén en­
gedélyeznek egy vágón magyar fa beszál­
lítását.

A szabadkereskedelmet súlyosan érin­
tő korlátozás ellen a szegedi kereskedelmi 
és iparkamara felterjesztést intézett a keres­
kedelmi és a földmivelésügyl miniszterhez, 
A felterjesztésre még nem érkezett válasz.

fiiér
Aluminium lábas 12. —"78 Kávédaráló

„ 14. —88 Mákdarálo
” fazék 12. —-88 Diódaráló
„ tejfor.aló —88 Húsdaráló
„ merőkanál — 88 Konybamérleg

Nick-tálca O és ü — 88 Szénvasaló
Kossulh-ucca 26. / MÍ BoltUrtk"

Pengő 
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Telefon 80.

megjelent a hamatmérséklő rendelet
A hivatalos lap szerdai számában mega 

jelent a pénzintézeteknél fennálló egyes gaz­
datartozások után rendkívüli kamathozzájá­
rulás engedélyezése tárgyában kiihocsájtott 
kormányrendelet.

A rendelet értelmében kamalhozzájá- 
rulásban részesül a mezőgazdasági ingat­
lan tulajdonosa, ha jövedelme nagyobbrész- 
ben ebből az ingatlanból ered és terheinek 
együttes összege az ingatlan kataszteri tisz­
ta jövedelmének tizenötszörösét pengőben 
meghaladja. A háztelek tulajdonosa része­
sülhet a kedvezményben, ha jövedelme na- 
gyobbrészben mezőgazdasága munkabérből, 
illetőleg mezőgazdasági munkajövedelem­
ből származik és terheinek együttes összege* 
az ingatlan liázadó alapjának négy és fél­
szeres szorzatát meghaladja.

A kedvezményt csak a múlt év április 
elseje előtt keletkezett kölcsönökre adják. A

kamathozzájárulás mértéke általában évi két 
és fél százalék. Ezt az 1933. május első nap­
jától október 31-ig terjedő időben teljesített* 
kamatfizetésekre, még pedig arra az idő­
tartamra, amennyire a fizetést teljesítik, de 
összesen legfeljebb félévi időre.

A kamathozzájárul,ást annál a pénzinté­
zetnél kell igényelni, amelynél az adós a ka­
matot fizeti. Az igazoláshoz szükséges bi­
zonyítványokat a hatóságok díjtalanul kö­
telesek kiállítani és azok illetékmentesek.

Kerékpárt
h asználtai és újat *e
íeflo<c$öfeban
vásárolhat. Széchényi u. 57. Telefon 163.

—o-

A Széchenyi Gőzmalom
búzát a legmagasabb napiáron vásárol

Salat Őrlésű kitűnő lisztjeit jutányos napi áron árusítja 
líamörlést a megengedett legkisebb vámszázalékon végez 
Minden törekvésünk, hogy a tisztelt őrőltető közönség igé­

nyeit a legteljesebb mértékben kielégítsük.
Daréte korpát a legolcsóbb napi áron árusítunk 

Szives további pártfogást kér

Széchenyi SözmaEom
néhai Székely József utóda

Székely Erzsébet
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H közigazgatás küzdelme 
a gazdasági eálsággal

A polgármester most készülő éves je­
lentéséhez dr. Lakos István főjegyző többek 
között a következő adatokat szolgáltatta:

— Az 1932-ik év a harmadik eszten­
dő az uj közigazgatási életben. Ha nehéz is 
volt a tanács nélküli közigazgatást meg­
szokni, kezdünk beletörődni az uj rendszer­
be, mert az idő mindent megérlel, a viszoi 
nyokhoz idomít. A tanácsot eltemettük már 
és a mai hajszoló élet követe iményeinelí 
igyekszünk eleget tenni a közigazgatás életé­
ben is. Csak a nehéz magán- és közgazda- 
sági viszonyokban nyilvánul meg tulajdoni? 
képpen az életfutás: a mai amúgy is na­
gyon megbénult, lehanyatlott forgalomban1
— mikor" mindent és mindenütt csak leépi- 
lettek — elhalkult a közigazgatás is A leg­
több teendőt a munkaalkalmak teremtése 
írja elő, a leállóit közigazgatási, alkotások­
ban a legtöbb városban teljes a szélcsend,
— csak a létező intézményeket igyekszünk 
és igyekszenek átmenteni a jobb időkre.

— Az 1932. év nehéz köz- és magán- 
gazdasági viszonyaiban, ha küzdelmek árán 
is, fenntartottuk a háztartásunkat. A tiszt­
viselők illetményeinek a folyósítása, mely 
fokmérője sokhelyen a városok anyagi hely­
zetének, lehetővé vált: éltünk, hogy életet 
nyerjünk.

— A tisztikar 10,277 eredeti iktatmányü 
és 5091 csatlakozó ügyet intézett el és vittq 
zava talanul a közigazgatást a polgármester 
vezetésével, akinek legtöbb idejét a munka- 
nélküliséggel folytatott emberfeletti küzde­
lem veszi igénybe.

Villants, vízvezeték, 
kerékpár és rádió
szerelési és Javítást megbíz­
hatóan és legolcsóbban vállal

Kovács Kálmán
Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénla-ház.) 

Villamos iroda mellett.

Elkészült az uj választói 
névjegyé

A városi központi választmány elké­
szült az uj választói névjegyzék összeállitá- 
sával. Az ez évben a szükséges korhatárt 
elértek közül 251 egyént vettek fel a laj­
stromba. Felvetlek ezenkívül tizenegy uj 
választót, aki időközben költözött Szentes­
re, továbbá 29 olyan választót, aki igény­
jogosultságának igazolásával kérte a válasz­
tójogot.

Elhalálozás, büntetés, gondnokság alá 
helyezés, vagy közsegélyben részesítés cí­
mén 172 eddigi választót töröltek a névjegy­
zékből. Az uj névjegyzéket május 16-tól 
kezdödőleg közszemlére fogják kitenni.

Száraz £!££ 
aprítva ** !2S
GYURICZAnAL Görög udvar. Tel.: 139
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A tegnapitól 
Rablóczky Imre 
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Ezután Tarnóczi,„ 
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Olcsóbb lelt a vdsdrlgazolvdng
Májas elsejéin kezdte érvényesek a Budapesti Nemzetközi Vásár utazási 
kedvezményei Szórakozási, gyógyászati és egyéb kedvezmények

a vásár látogatói számára
(Budapesti tudósítónktól.)

A budapesti vásárai kapcsolatos utazási 
kedvezmények május 1-től érvényesek. A 
vásár vezetősége ez évben leszállította a 
belföldi vásárigazolvány árát 2.80 pengőre.

A vásárigazolvány által nyújtott leg­
fontosabb előny az utazási kedvezmény. A 
vásárigazolvánnyal utazó közönség 50 szá­
zalékos jegykedvezménnyel utazhat Buda-, 
pestre május 1 -ének 0 órájától május 15- 
ének 12 órájáig. A visszafelé utazásnál ez a 
kedvezmény május 6-ának 16 órájától, má­
jus 20-ának 24 órájáig érvényes.

A belföldi közönség ezeket a kedvez­
ményeket oly módon veheti igénybe, hogy 
a vásárigazolványt az indulási állomáson 
lebélyegezteti és teljes áru jegyet vált Bu­
dapestre. Ez a jegy gondosan megőrzendő, 
mivei a közönség a visszautazásnál ezen 
jegy és a kellő bélyegzőkkel ellátott vásár­
igazolvány felmutatása ellenében ingyen 
utazhat vissza eredeti kiindulási állomására.

Uj kedvezményeket biztosított a vá* 
sárigazolvánnyal érkező közönségnek a 
BESZKART, amelynek vonalain a vásár kö­
zönsége 1, 2 és 3 napos kedvezményes 
villanyos bérletjegyeket válthat napi Ív- 
pengős árban. A vásárigazolványhoz csatolt 
levelezőlap felhasználásával Budapest Ide­
genforgalmi Hivatala utján díjmentesen lehet 
előre lakást lefoglalni. A vásárigazolvány 
felmutatása ellenében a közönség háromszor 
ingyen és háromszor féláru jeggyel tekint­
heti meg a vásárt.

A vásár vezetősége mindezeken felül 
külön kedvezményfüzetet is csatolt a vásár- 
igazolványokhoz. A füzetben található utal­
ványok alapján a közönség 25—50 száza­
lékig terjedő kedvezménnyel látogathatja Bu­
dapest színházait, szórakozóhelyeit, egyidejű 
kiállításait, múzeumait, nevezetes látványos­
ságait, filmszínházait és kedvezménnyel 
használhatja Budapest gyógyfürdőit és sza­
natóriumait is.

Feisőgaiiai darabos messet, friss Portland semen- !
tét, táblás budaííöldet, képért minden mennyiségben

házhoz szállítva legolcsóbban
Rákóczi-té, p6iya Sándornál tjj'y

— - ------- . . . ,

Hivatalvesztésre Ítélte az alispán 
Béna László kórházi ellenőrt

Szerdán volt a Ifitárgyalás a fegyelmi ügybea — Huszonhét szabálytalansággal
és visszaéléssel vádolták Bénát

A különböző visszaélések és szabály­
talanságok miatt állásától felfüggesztett 
Bon a László közkórházi ellenőr fegyelmi 
ügyében dr. Csergő Károly alispán szerdán 
tartotta a főtárgyalást. Ezen résztvett dr. 
Borbély Károly árvaszéki elnök, az ügy vizs­
gálóbiztosa, Dobay Andor főjegyző, az ügy 
előadója, továbbá dr. Vecseri Sándor fő­
ügyész, mint a vád képviselője.

Huszonhat vádpont volt Bóna László 
ellen. Bóna a vizsgálat során is, a tegnapi 
főtárgyaláson is kivétel nélkül minden vá­
dat tagadott.

Az első három vádpont az ismeretes 
szappanügyekre vonatkozik. Tóth Sándor 
Bóna közben jöttével 200, majd 202 kg szap­
pant szállított a kórháznak 90 filléres ál­
ban. A pénzt megkapta Bónétól. Viszont a 
kórház Führerné Fekete Erzsébetnek és Bá­
nyai Győzőnek utalványozta a szappan árát 
155 filléres árban. Ezek összeköttetésben ál­
lottak Bónával.

Bóna tagadta, hogy ő rendelte Tóthnál 
a szappant, tagadta, hogy ő fizette ki Tóth- 
nak. Ezzel szemben Tóth és két alkalmazott­
ja megerősítette a vád ál irtásait.;

— Adjon felvilágosítást, hogy mi oka 
lehetett a hentesnek és alkalmazottainak, 
hogy ön ellen ilyen súlyos vádat emelje­
nek? — kérdezi az alispán.’

— Tóth haragudott rám, mert a kór­
házi hússzélül ásóknál nem hagytam magam 
megvesztegetni.

A kórház kifizetett 220 kg szappant, 
melynek átvételét senki sem. igazolta. Á ki­
utalást Bóna eszközölte. Ezt a szappant Sza- 
bó néven Rozgonyi Péter Pál vármegyei 
számellenőr szállította. A pénzt Bóna vette 
fel és eljuttatta Rozgouyihoz./

Kapott a kórház 140 filléres árban 352 
kg rossz szappant Kovács Antal nevű szál­

lítótól. Ez a név ismeretlen. A vizsgálat 
szerint Tomka István hentes 75 fillérért adott 
Bonénak ennyi súlyú szappant, majd a szap­
pant Bóna lakásáról a kórházba vitték, te­
hát Kovács Antal tulajdonképpen' Bóna 
László volt.

Tomka eskü alatt vallotta, hogy a szap­
panért a pénzt Bénától kapta. A kórház 
Kovács Antal nevére utalta ki a pénzt.

— Nem igaz a vallomás — jegyzi 
meg Bóna.

— Tomka is ellensége önnek? — kér­
dezi az alispán. — Mivel magyarázza, hogy 
a hentesek mind összeesküdtek ön. ellen?

— Nem tudom megérteni.
— Hogy jön ahhoz egy idegen hentes, 

hogy súlyos vallomást tegyen ok nélkül ön j 
ellen? — folytatja a kérdezést az alispán.!

Bóna idegesen feleli:
— Én abból nem élek meg, hogy itt

ülök.
■— Bármely pillanatban eltávozhat a 

tárgyalásról.
Bóna még mindig igen idegesen arról 

kezd beszélni, hogy másokról is tudna el­
mondani dolgokat. Az alispán erre a követ­
kezőket mondja:

— Az ön dolga különél 1. Biztosítha­
tom, hogy bárki ellen feljelentést tesznek ná­
lam, éppen olyan szigorúan fogok eljárni az 
ellen is.

Ezután arról folyt a vita, hogy milyen 
szerepe volt Rozgonyinak a szappanszálli- 
tási ügyekben. Rozgonyi vallomása Bonéra, 
Bónáé Rozgonyira hárítja a felelősséget/

— ön utalványozott pénzt olyan árura 
is, amelyet nem száMitottak be — állapítja 
meg az alispán. — Miért tette ezt?

— A gondnok adott utasítást és az ■ 
ápolónővér is mondta, hogy átvette az árut. j

— Ön ellenőr volt. Miféle ellenőr az j
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gép raktárban.

Építési kölcsönt folyósítóik

családi ház építésre
70—140 havi törlesztésre méltá­
nyos feltételekkel.

Érdeklődés: A Budapesti Ingatlan Bank r. t. 
szentesi képviseleténél: KOSSUTH UCCA 

___________15 (Lakatos Béla).___________

I olyan, aki semmit nem ellenőriz. Különben is 
í a íz ápolónővér azt vallotta, hogy nem vette 
j át az árut.

— Az ápolónővér semmit sem tudha­
tott erről a szállítmányról.'

— Akkot miért liivritkoizott rá? — adja 
fel a kérdést aiz alispán, de választ nem ka- 

! pott. I
— Csáki szalmája volt a kórházban az 

egész gazdálkodás — jegyzi meg a fő­
ügyész.

— Ennek a gazdálkodásnak már vége 
van — jelenti ki az alispán.

Bányai Győző részére 590 pengőt utalt 
: ki a kórház sertéshúsért. A hús átvételét 
j Bóna László igazolta. Bányai azt vallotta,
I hogy a kórház részére nem szállított. A nyug- 
I tán levő névaláírás nem tőle származik. A 
i pénzt felvette ugyan, de azt Rozgonyinak 
j adta, akitől 30 pengőt kapott. A vizsgálat 

megállapítása szerint ezt a húst is Bóna köz­
vetítésével Tomka István szállította.

Sipos István közkórházi napidijas és 
apja Sipos Mátyás rendőrfőtörzsőrmesler Si­
pos István véglegesítéséért 80 pengőt fizet­
tek Bőriának és Rozgonyinak. Bóna és Roz­
gonyi vállalták ugyanis, hogy kieszközlik 
a napidijas véglegesitését.

— Elég naivitás volt a részükről — 
mondja az az alispán — hogy Bóniának pénzt 
adtak ezért. T.idniok kellett volna, hogy 
Bénának nem lehetett befolyása a véglege­
sítésre. Csodálkozom, hogy egy jogvégzett 
ember és egy rendőr felült ilyesminek.

Vári Szabó Mihályné azzal vádolta Bó- 
nát, hogy egy kórházi bizonyítvány kiállí­
tásáért 100 pengőt vett fel tőle. A bizo­
nyítványt nem állította ki, noha köteles Jett 
volna ingyen is kiszolgáltatni. E vád tekirv- 
tetében nem sikerült teljesen tisztázni a tény-» 
állást.

Bóna Sándor nevű ideiglenes kórházi 
ápoló járandóságait Bóna László szedte fel 
a pénztárból, de nem továbbította a pénzt! 
Bóna Sándornak.

Három mázsa zab szállítása körül is 
felmerültek szabálytalanságok. A ^ab meg-» 
rendelését és átvételét nem igazolták, Bóna 
m :gis utalványozta és kifizette az érte járó 
57 pengőt. Károsodás nem érte a kórházat, 
de kétségtelenül szabálytalanság történt. A 
zab árát nem is az vette fel, aki szállította.

— Ez hogy történhetett meg? — ad­
ják fel a kérdést Bónána'k.

— Akárkit beküldhetett a szállító a 
pénzért.

— így kezelték a kórház pénzét? Ea 
a legnagyobbfoku szabálytalanság — mond­
ja a főügyész.

Tornyai Péter nyugtájára öt kocsi trá­
gyáért 15 pengőt utalványozott Bóna, noha 
Tornyai azt vallotta, hogy a kórház részére 
trágyát nem szállított, nyugtát nem irt alá 
és pénzt nem vett fel. Erre vonatkozóan nemi 
sikerült teljesen tisztázni a tényállást és a 
főügyész elejtette a vádat.

Klein Ernő kereskedőnek két hordó ben­
zin ára fejében 126 pengő 90 fillért fizet­
tetett ki Bóna. A benzint a mai napig sémi 
szállították a kórházhoz. A benzinrendelés 
célját nem tudta Bóna igazolni.

Vass Lászlónak óra javításért 21 pen­
gőt utalt ki Bóna. Vass László szerint óra- 
javitásokért vett fel különböző összegeket, de 
21 pengőt sohasem. i

Páger Antalné nyugtájára 30 pengő 
napszámot vett fel Bóna László. Págemé 
kijelentette, hogy sohasem dolgozott a kór­
háznál c* nem kapott onnan pénzt. Bóna 
megjegyzi, hogy Págemé néven ismeretlen 
nő jelentkezett a pénzért, ki is utalta, merk 
az ápolónővér azt mondotta, hogy az illető 
dolgozott. Az ápolónővér azt vallotta, hogy 
nem felet meg a valóságnak Bonn véde­
kezése. !

So módi János nevű Szentesen nem lé­
tező kádárnak káposztáshordért 32 pengőt 
utaltatott ki. Bóna volt cselédje erre vonat-1 
kozóan előadta, hogy hazulról egy rossz
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hordót beszállittatott vele a kórházba. '
Bráder István ugyancsak ismeretlen 

egyén Bóna réven 36 pengőt kapott két do­
boz írótól lért és két doboz ironért. A kór­
ház igazgatója az irodaszer vásárlásról 
semmit sem tud.

Közben az alispán megállapítja, hogy 
e gyanús utalványokon a dátumból követ­
kezetesen hiányzik mindenütt a -nap meg­
jelölése.’

— Csak feledékenységből nem Írtam 
oda — jelenti ki Bóna. — Sok volt a dol­
gom, a gondnok szabadsága alatt én vol­
tam a gondnok, az ellenőr és a pénztáros.,

Megállapítják a kórházigazgató vallo­
másából, hogy az igazgató a rendeléseket 
rábízta a gondnokra és az ellenőrre és utólag 
csak formaságból ellenjegyezte a megrende­
léseket. Az volt ugyanis a feli tevése, hogy 
e gondnok és az ellenőr kölcsönösen ellen­
őrzik egymást.

Piti Elek névaláriásával ellátott nyug­
tára egy darab gyorsforralóért 45 pengőt 
fizetett ki a kórház. A gyorsforralót senki 
nem rendelte meg. Piti Elek azt vallotta, 
hogy nem szállított, a pénzt nem vette fel. 
Viszont Bóna volt cselédje előadta, hogy 
hazulról egy használt gyorsforralót küldött’ 
be vele gazdája a kórházba.,

Ollai József névvet ellátott nyugtára 
14 pengő 50 fillért fizetett ki a kórház ló­
szerszám javításáért. Ollai Bóna megrende­
lésére elvégezte a munkát, megkapta a 
pénzt, de soha nyugtát alá nem irt.

Nem sikerült tisztázni ezt a rejtélyt sem. 
Nem lehetett megállapítani, hogy a kórházé 
volt-e a lószerszám és nem lehetett meg­
felelő felvilágosítást kapni arra, hogy miért 
nem maga Ollai irta alá a nyugtát, noha a ! 
pénzt csakugyan felvette.

Batik jános névaláírásával ellátott nyug­
tára kifizettek 56 pengőt kádja vitásért, pe­
dig Batik János szentesi kádármester ilyen 
munkát nem végzett a kórháznak. Bóna azt 
vallotta, hogy egy ismeretlen egyénnel vé­
geztette a kád javítását.

Rozgonyi Péter Pál száméi le női' a kór­
ház igazgatójától engedélyt nyert arra, hogy 
gyógyszer szükségletét a kórház gyógysze­
reivel együtt rendelje meg- 500—2000 da­
rab chinin és codein jött egyszer-egyszer 
Rozgonyinak, a gyógyszert átvette és tarto­
zott volna az árát kifizetni. Bóna azonban 
Rozgonyi gyógyszerszámláit hamis iktató­
számmal felterjesztette a megyéhez és a 
megyén Rozgonyi a kőrházalapból kifizet­
tette saját gyógyszereit is. Bóna igazolta^ 
hogy ezeket a gyógyszereket is a" kórházi 
vette át.

— Nem tűnt ez fel a kórházban? — 
kérdezi az alispán.

Bóna: A kórházban nem vezettek rak­
tárkönyvet a gyógyszerekről.

A MANSz szentesi szövőtelepe műtős 
kabátokat szállított a kórháznak. A számlá­
kat Bóna állította ki és közben a béiyeg- 
illetek lerovása körül szabálytalanságot kö­
vetett el.

Bodnár László munkadija, Tar rmre 
homokszállitása, Szente Mihály és társai ser­
tésszél litása, Sarki Molnár Lajos sevtésszál- 
Jitása, tűzifa fuvarozási dijak elszámolása, 
Szamosközi Sándor előlege, továbbá egyes 
kórházi irományok eltűnése miatt emelt vá­
dat a főügyész az eljárás folyamán elejtette, 
részint mert nem nyertek béigázol ást, ré­
szint pedig jelentékteíene mek bizonyultak.,’

Délelőtt tíz órától délután háromnegyed 
keltőig tartott a rengeteg vádpont kivizs­
gálása. Háromnegyed kettőkor az alispán 
befejezettnek nyilvánította a tárgyalást és 
megkezdődött a tanácskozás az ítéletről.

Negyed háromkor hirdette ki ítéletét 
az alispán.

Az alispán Bóna Lászlót a fegyelmi 
eljárás eredménye alapján hivatalvesztéssel 
büntette, valamint hozzátartozói ellátmányi 
igényeinek elvonásával. Miután felfüggesz­
tése indokoltan történt, visszatartott fizeté­
sének megtérítését nem engedélyezi.

Kötelezi az Ítélet Búnál a kórháznak 
okozott összes károk megfizetésére. A kárt 
összegszerűen a bíróság fogja megállapíta­
ni, ahová a fegyelmi iratokat az Ítélet jog­
erőié emelkedése után átteszik.

Az indokolás szerint megállapítást 
nyert, hogy Bóna visszaéléseket követett el 
a szappanszállitásoknál, a hússzal Utasoknál, 
Bóna Sándor ápolói dija körűi, Páger Antal- 
né napszámbérének kifizetésénél, a hordó- 
szállit ásnál, a gyorsforraíó szállj tágnál, a ló­
szerszámok javításánál, a kádjavitásmáJ. Eze­
ken kívül szabálytalanul járt el a zaibszálil- 
tásnál, az órajavitás körül, a MANSz nyug­
tabélyegénél. A többi vádpont alól felmen­
tette Bónát az alispán.

A beigazolt vádak tekintetében oly sú­
lyos a tényállás, hogy indokoltnak találta 
a legsúlyosabb büntetés alkalmazását. Kü­
lönösen súlyossá teszi eljárását az a körül­
mény, hogy bizalmi állást töltött be, q 
számadások és a pénzkezelés tekintetében hi­
vatali ellenőrzést gyakorolt és itt történtek a 
legsúlyosabb visszaélések. Az Ítélet ellen a 
közigazgatási bizottság fegyelmi választmá­
nyához lehet felebbezni.

— Megfelebbezem! — jelentette ki 
Bóna László és ezzel a tárgyalás véget ért.

MIMII el hozzátok I -vm
Mi megtanítjuk, hogy a fakult tavaszi juháibM Biosyazi

lehet uiat csinálni. BCOIFÜ^CS
kelmefestő vegytisztító — Dobray-ház.

Több nyomon haltat a s'fiMirstg
a vasúti betörő után

A keddre virradó éjjel — mint megír­
tuk — betörő járt Fűzi Gergely vasúti bor­
bély m üli elyében, ahonnan hajvágógépeket, 
borotvákat, ollókat, szalvétákat s egyéb fel - 
szerelési tárgyakat lopott el 70 pengő érték­
ben. A műhelyben alig hagyott valamit. A 
betörő álkulccsal hatolt be a helyiségbe és 
dolga végeztével az ál kulccsal bezárta ma­
ga mögött az ajtót.

A rendőrség több irányban indította 
el a nyomozást. A detektívek abból a fel-,

tevésből indultak ki, hogy a betörést csakis 
szakértő egyén követhette el. Eire vall az 
is, hogy a betörő a boiotvakészlet közül a 
négy legértékesebb borotvát választotta ki 
es vitte magával, a kevésbé értékeseket ott­
hagyta.; _ _ ,

Értesülésünk szerint a rendőrség mar 
több személyt gyanúba vett, a nyomozás 
határozott irányba terelődött. A nyomozás 
munkájáról részleteket egyelőre nem kö­
zölhetünk.

Rém tudják előfcerfteoi az e$$ík szurkolás­
sal flgannsftott berekháti ctyángt

Megint el kellett napolni a tárgyalást
Toldi György fertői gazdálkodót — 

mint emlékezetes — kukoricahordás közben 
az ősszel két cigány a Budapesti Gőzma­
lom mellett megtámadta és bicskával össze- 
színkálták. loldit súlyos sebével kórházba 
szállították, ahol hetekig nyomta az ágyait, i 

A nyomozás adatai alapján két berek* 
háti cigány, Gábor Ernő és apja, Gábor Mi-1 
hóly ellen súlyos testisértés büntette ciniéni 
vádat emelt az ügyészség, mert a gyanu

szerint ők támadták meg és szurkálták ősz 
sze az országúton a fiatal gazdálkodót.

Ez év elején már tartott tárgyalást a 
ügyben a járásbíróság, de azon csak Gabt 
Mihály jelent meg, aki bejelentette, bog 
tia vidéken van munkán és azért nem ]« 
Jenhetett meg a tárgyaláson.

Tegnap újból tárgyalást tartott a bt 
lóság az ügyben, de azon megint csá 
Gábor Mihály jelent meg egyedül, aki tx

I
1 jelentette, hogy fia Hevesen van munkán;

A bíróság két hónapra elnapolta a tár-, 
gyalást, uj határnapot hivatalból fog kitűzni,

Mari lelkem hová sietsz, 
hová mész?

Lantoshoz, mert ott a legszebb,
a legjobb darabos OléSZ

Hát cementet tnss cementet 
hol veszel ? 

Csak Lantosnál vesz mindenki 
aki épít, s ki meszel.

Kincs bizonyíték 
a zsebtolvajlással gyanúsított 

vasári árus ellen
Ma elbocsátják a rendőrségről
Megírtuk, hogy a vásárból többek kö­

zött előállítottak egy félegyházi illetőségű 
vásári árust, akit a vásárban elkövetett zseb­
tolvajlásokkal gyanúsítottak. Miután nenf 
tudta magát elfogadható módon igazolni, 
őrizetbevették, egyben előélete tisztázása vé^ 
gett megkereséssel fordultak az Országom 
Bűnügyi Nyilvántartó Hivatalhoz.

A megkeresésre érkezett válasz sze* 
rint az őrizetbevett vásári árus közönséges 
bűncselekmények miatt már többször volt 
büntetve. Miután azonban a mostani vásárt 
zsebtolvajlások ügyében nem merült fel et«, 
lene semmi bizonyíték, ma elbocsátják q 
rendőrségről.

Heszelot 
Ecsetet 
Kefét
vásároljon 20 éve fennálló cégnél

KiS9ftrg9s-u. 5,

Id. Inzém tonnái
Viszonteladóknak nagy árengedmény. 
Ügynököt nem küldök, tehát így ve­
vőimnek nagyobb kedvezményt adok.

Leesett a bocsiról, a bereheb 
beresztDImentefe a lábán
Súlyos baleset történt kedden reggel 

8 óra tájban a kórház melletti Görgős-dülíői 
vámháznál. Szarka Ferenc Tóth József ucca 
70 szám alatt lakó 40 éves kocsis, a Zsol­
dos részvénytársaság alkalmazottja kocsin 
haladt Csongrádrói befelé a városba. A 
Görgős-düllőn jött fel, a vámháznál megr­
áüt, hogy vámot fizessen. Amikor a ko­
csiról le akart lépni, a lovak hirtelen meg­
rántották a kocsit, Szarka Ferenc leesett és 
a kerekek alá került, amelyek bal Jábán ke­
resztülmentek.

A mentők vitték a kórházba a szeren- 
csétienüljárt kocsist. A kórházban megál­
lapították, hogy Szarka Ferencnek a bal 
combcsontja eltörött. Gyógyulása 8—10 hé­
tig tart.

Burgonyát
legjobbat és legolcsóbbat

házhoz szállítva
Pálya Sándornál

a vásártéren szerezheti be.

Étkezési őszi mra-ja 6*—P
Ella „ 4-P
A* al®őcsflr he járásra kihajlás 18-án kezdő­
dik. Befizetni lehet Mariska ucca 2 aintt.

I I 1511-26
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vepchedés
a vádlottak

nár a bíróság 
•t, amely 1931 

ír zajlott le a 
leibérlő felje- 

[yet, aki súlyos 
Tarnóczi Jó- 

(szám alatti la- 
fóth Mihályt A 

_ és a fia a vád- 
E a tőlük bérelt 

öreg Pásti Pál­
iak. A korábbi 
tanút hallgatott 
giné és N. Tóth 
Pásti Pál ellen, 
verekedést. A 

I, mint Tamó- 
idat.
kihallgatták dr. 
nnakidején Pásti 
áetet kiá'litotta. 
y véd je még to- 
kereimet a bi- 
gy a tényállás 
ért.
t hirdetett. Tar- 
■th Mihályt bü- 
ág súlyos testt- 
'umóczinét egy 
ályt pedig két 
az ellene emelt 

:i alól fetmen-

megállaoitotta 
,inü, hogy Pásti 
lemben tulsuly-i 
Famóczinéra és 
izok a tárgyalás 
nent be a kuny- 
nü, hogy ő is

megnyugodott
fbezett.

Istükör
i lm azva, nagy- 
aratás eicdmé- 

hat. Fejtrágyá- 
rágyázzuk meg, 
nyt. Ezen eljá- 

akkor, ha va-, 
agy fagy által 
zuk. Ez esetek- 
hatás mutatko-1 

eállithatók vele, 
ikrementek vol- 
a fejtrágyázást 
nig a kapásnö- 
itat fai legtöbb

ízt hinni, hogy 
sványodott tala- 
eme; ellenkezői 

ott számitha-i 
vények erőteljes

)b a chi Hsa lét 1 
an formán, hogy 
elés tetejére iá- 

lebo róná hiáuk, 
vele. Mert a 

irmaitól is fel- j 
a növényzetet 

csakugyan már 
szembetűnő ha_

1200 négyszőg- 
i fejtrágyázásra 
'sekély mennyi­
volna egye ni e- 

ipoi'itjuk furész- 
,agy ily em ivei 
tömege legyen, 

l°ld földbe vetni 
ember eltalálja 
|’a, liogy a sa- 

egycn le lesen

Fsokná! akkor 
ff már megin­
gott, akkor áp- I 
la tavasz, akkor
lótején. ,,

Mész - Cement - Kőpor - Fehérföld
MOLNÁR lestékOzletben.

NAPIHIREK
Csütörtök, április 27. Róm. kath.: Ka­

nts Péter et. — Protestáns: Arisztid. — Nap 
kél: 4.51 órakor, nyugszik: 7.05 órakor. — 
Hold kél: 5.34 órakor, nyugszik: 10.30 óra.

-- O---
Időjelzés: A nappali hőmérséklet to- 

vább növekedése, éjjel az Alföldön még 
mérsékelt talajmenti fagyok. Nyugaton éd 
északon újabb felliősödés és eső is lehetséges.

— Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményárakat 
rögzítette: a gabonakereskedőknél búza 12.20' 
—12.50, árpa 6.50—7, zab 6—7, tengeri' 
5.50—5.80 pengő. — A budapesti termény-« 
tőzsdén búza tiszavidéki 78 kg-os 14.60,' 
árpa 8.65, zab 8.40, tengeri 6.90 pengő. — 
Szállítási dij Szentes állomástól Budapestig 
15 tonnás küldeményeknél 100 kg-ként 191 
fillér,

— Halálozás. Zsoldos Sándor az egész 
gyászoló család nevében szomorú szívvel' 
jelenti, hogy Imriskc fiacskája ifjú életének 
12-ik évében elhunyt. Temetése ma dél-* 
után 3 órakor lesz a Nagyhegy 410 számú 
gyászháztól a Szeder-temetőbe.

— Halálozás. Részvéttel értesülünk, 
hogy Stark Nándorné, volt szentesi könyv- 
kereskedő özvegye éleiének 73. esztende­
jében e hó 25-en Budapesten elhunyt. A 
megboldogult uriasszony hosszú időn keresz­
tül volt szentesi lakos és minden szépért, 
nemesért lelkesülő, jóságos szivéért széles 
körökben volt ismert és méltán általánosait 
tiszteli. Halálát hamm gyermeke, öt uno­
kája, menyei, veje és kiterjedt rokonság 
gyászolja. Temetése ma délután fél 4 órakor 
lesz az ev. temetőben lévő családi sírboltba 
a ref. egyház szertartása szerint.

— Ülést tart a villamosbizotiság. A'
villamosmü igazgatóságát ma délelőtt 11 
órára ülésre hívta össze a polgármester.

— Hamispénz. Molnár Imre Petőfi ucca 
1 szám alatti mészárosüzletében az egyik 
vásárló hamis ötvenfilléressel fizetett, me­
lyet segédje, Oláh Sándor beszolgáltatott a 
a rendőrségre. A hamispénz a legutóbb Sze­
geden elfogott pénzhamisító bandától szár­
mazik.

- LOpás a tanyán. Dr. Szeder Ferenc 
János földbirtokos Nagytőke 52 szám alatti 
tanyájában betörő járt. Az ismeretlen tettes 
az elmúlt éjszaka álkulccsal felnyitotta a 
kamrát s onnan egy 12 kilós cséplőgép? 
hajtószíjat ellopott. A csendőrség nyomozzá 
a tettest.

Férfi szövet újdonságok, divat czeigok 
nagy választékban

Brttll Áruházban.
— Baleset villanyszerelés közben. A

postai építkezésnél a napokban baleset tör­
tént. Orosz Antal, Blaskovits Károly Kossuth 
uccai villanyszerelő mester 24 éves segédje 
a menyezeten villanyvezetéket szerelt. A lét­
ra, amin állt, elesett. Orosz Antal lezuhant 
és a lábafején sérülést szenvedett. Orvos­
hoz vittek, gyógyulása 6—8 napig tart. — 
Bocskay ucca 30 szám alatti lakásán ápolják.

Iparügy. Takács Imre Bercsényi ucca 
1-b szám, alatt lakó hadirokkant fagylalt 
árusítási engedélyének meghosszabbítását 
kéri.' I

Április hói-tűl
HflRUCKER U. 5

halász KU» 
kalap

IS 1 A L O N J
Tavaszi modelljei, alakításai 
sikkesek, divatosak, olcsók.

— Megszűnt egy filo-ási ügy. Gáspár 
Imre és felesége ellen bűnvádi eljárás indult, 
mert — a vád szerint —■/ a télen a város tu­
lajdonából két fát kivágtak és eltüzelték. A 
bíróság a csekély értékre való tekintettel az 
ügyben megszüntette az eljárást.

— Nyílt tengeren eltűnt egy repülőgép. 
A Korfuból Nápoly felé vasárnap reggel el­
indult francia utasszállító repülőgép a nyílt 
tengeren eltűnt. Olasz torpedórombolók ke­
resik az eltűnt repülőgépet, amelyen a két 
pilótán kívül öt utas foglalt helyet.

Színes nanszu 75 fillér, 
vászon maradék 60 fillér, 
karton 50 fillér a

BrOII

kanavász

— Közjegyzői irodaáihelyezés Dr. Mi-
kó Kálmán szentesi kir. közjegyző irodáját 
Tóth József ucca 13 szám alá helyezte át.

— Közkívánatra április 30-,án a SzMTK 
műkedvelő gárdája mégegyszer előadja a 
»Szegény leányt nem lehet elvenni« 3 fel- 
vonásos vígjátékot pontosan fél 8 órai kez­
dettel az Ipartestületben. Előadás után 2 
óráig tánc. Itj. Gábor Pista zenekara muzsi­
kát. Hely árak: I-ső hely 1 pengő, Il-ik hely 
50 fillér. Jegyek kaphatók a rendezőség tag­
jainál és Traj János fodrász üzletében.

iíöi tavaszi kabát anyag 2"60 P 
kész kabát 12" — „

Brau Áruházba*.
— Katinka hol jártál az éjjel? A gond-, 

tálán vidámság jut szerephez most csütör­
tökön a mozgószinházban. »A fehér rab­
szolganők« irány film volt s komor hatása 
még most is állandó témája a társaságok­
nak, míg a »Kafinka«-film ragyogó zenés 
filmjáték, melyben pompás dalslágerek, ér- 
dekfeszitő cselekmény cs szemkápráztató ki­
állítás versenyeznek egymással. Janet Gay nor 
a Fox világhírű sztárnője és ChaiTcss Farrell 
az elegáns bonviván a főszereplők s New- 
york egész nagystilüségében szolgáltatja az 
érdekes miliőt. A mellékmüsorban az »Ezer 
csoda országa« színes világkép s igy e kettő 
együtt egy tökéletes műsort képez, melyet 
féthelyárak és mérsékelt helyárak melleit 
nézhet meg a közönség.

— Frontharcosok! Régi tagok nyilván-j 
, tartásbavétel, uj jelentkezők katonai igazol­
ványokkal és fényképpel, felvétel céljából 

j hétköznapokon délután 2—6-ig, vasárnap 
délelőtt. 8—12 óráig jelentkezzenek az Av- 
mentesitő Társulat központi mérnöki hiva­
talában. Dr. Négyes! lnne frontharcos elnök.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNÖ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentesen.

26,000 lakosú vidéki város 
főuccáján főforgalmú

hétimma-üziei es Kaiapszaion
versenytárs nélkül — betegség 
mialt előnyös fei é elek mellett 
el«3d&. Bővebb felvilágosítás 

Beér EresSbsí cégnél Csongrádon.

Üzletáthelyexés
Tisztelettel értesítem az igen tisztelt megren­
delőimet és a nagyérdemű közönséget, hogy 
cipéezOzHemet Harucker ucca 8 szám alól 
a ház lebontása miatt SztirSZábÖ
N. Imre ucca 9 szám alá
helyeztem. Készítek térti és női cipőket 
elsőrendű anyagból tizenöt pengőért. 
Férfitalpalás guinmival 3 2Ü. Női talpalás 2'— 

Női »arkalás 40 fillér.
A n. é. közönség szives pártfogását kérem 
tisztelettel: K£gg£r Já||OS

cipészmester,
Felsőrész készítést olcsón vállalok.

Epe- és májbetegségeknél, epekő cs
sárgaság eseteiben a természetes »Ferenc 
József« keserüviz a hasi szervek működését 
élénkebb tevénkenységre serkenti. Klinikai 
tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivw 
kúra különösen hatásos, ha a Ferenc József 
vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éh­
gyomorra isszuk. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben kapható.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon velünk együttérző 

rokonok, jóbarátok és megtisz­
telők, akik drága jó férjem, sze­
retett édesapánk, nagyapánk és 
kedves rokonunk

Oervettl Károly
f. hó 24-éri történt végtiszt es­
ségtételén resztvettek, nagy bá­
natunkon részvétükkel enyhíteni 
igyekeztek, valamint mindazok; 
kik drága halottunk ravata­
lára koszorút helyeztek, fogadják 
ezúton is fájó szivünk hálás kö­
szönetét.

Szentes, 1933. április hava.
A gyászoló család.

Szentes megyei város polgármesterétől.
3511—1933. szám.

Hirdetmény.
Karpaszományos jelentkezők toborzása.

A m. kir. Honvédelmi miniszter ur ren­
deleté alapján a f. évben is bevonulási le­
hetőség nyílik az olyan ifjak részére, akik 
kar,paszomány viselésére jogosító tudomá­
nyos végzettséggel rendelkeznek.

A felvétel általános feltételei: Magyar 
állampolgárság, erkölcsi érdemesség, testi 
és szellemi alkalmasság, betöltött 17 életév 
és túl bem haladott 28 életév, nőtlenség 
és karpaszomány elnyerésére jogosító tudo­
mányos előképzettség.'

A jelentkezés záróhatárideje f. évi áp- 
! rilis hó 30.

Minthogy a jelentkezés záróideje a kö­
zépiskolai záróvizsgák előtti időpontban van 
megállapítva, az előképzettség ideiglenes 

1 igazolására elegendő az előző évi osztály 
bizonyítvány, vagy az 1932—1933. iskolaév) 
félévi bizonyítványa.

Bővebb felvilágosítás vá'.osháza 45. 
sz. alatt nyerhető.

Szentes, 1933. évi április hó 26-án.
Dr. Négyesi Imre s. k.

polgármester.

Vásároljon
Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett, ahol fűszer 
és háztartási szükségletét

a legolcsóbban beszerezheti,
miről egy próbavásárlással 
meggyőződhet.

Fejes saláta
és

zöldhagyma
kopható, a

Kenyérgyáriaa
Sertést párosít yorkshirei engedélyezett kan-«, 
nai Farkas, Szßiit Anna ucca 5. 1563-301
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ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK

ltoggnyomáson egy háziföld here nyári 
használatra kiadó. Értekezni lehel Vásárhelyi 
lucea 4 szám alatt. 1555-27
Eta dó Nagynyomáson négy háziföld, egy 
Jorfaaskntya. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 
'61 szám. 1551-27
Debreczeii) József alsóréti földjéből három 
keld kukoricának kiadó, értekezni Nagy-, 
■völgysor 2 szám. 1577-27
Kfctőke 17 számú 15 hold tanyaföld eladó. 
Ugyanott oszlopnak való akácfa és egy nye­
reg eladó. 1616-30
Lapis tő 58 számú tanya 30 hold földdel 
eladó, értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 
118 szám alatt. 1581-30
Lévai Gáspárnak Kistőkén 8 hold legelője
lányával nyári használatra kiadó- Értékezni 
füstöké 221 a tulajdonossal. 1646-27
Vitéz Mátéffy Dezsőmé tőkei földje haszon­
bérbe kiadó. Értekezés a nagytrafikban.

1638-27
Tfce hold föld tanyával Fábián 225 alatt a 
esemetekert közelében, eladó. Értékezni le­
het Vásárhelyi ucca 18. 1656-4
Alsórét! Soós-diillőben 1 és fél hold prima 
szántóföld vetéssel eladó. Értekezni Rózsa 
ucca 17. 1226-L
Kun Imrének a Vekerlaposon két öreg hold 
hereföldje van nyári használatra kiadó; ér- i 
tekezni Cicatricis ucca 26. 1679-7 ,
A Kfilsőtehenesben 4 katasztrális hold ka­
száló eladó, vagy kiadó; értekezni Széche­
nyi ucca 87. 1676-7

ELADÓ HAZAK

Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll két 
szoba, fürdőszoba, konyha stt>. mellékhelyi­
ségekből, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál 
vásártéri trafikosmál. 3063-L
Árpád ucca 57 számú héz eladó. Értekezni 
lehet a helyszínen, vagy Szeder-telep 116 
szám alatt. 602-L
Eladók, vagy esetleg bérbeadók a II. kér. 
Bercsényi ucca 103 és az I. kér. Tóth József 
ucca 38 számú házak, mely utóbbiban sütő­
ház és pékmühely is van. Felvilágosítás nyer­
hető Toffler Lázár urnái Tóth József ucca 
76 szám. 603-L

Rákóczi Ferenc uccábam két padoltszobás, 
■mellékhelyiségekkel ellátott ház sok gyü­
mölcsfává^ ártézi viz bent, eladó. Értekezni 
lehet Jókai ucca 2-a — füszerüzletLen.

1455-30
Álsőréti-Ujtelep 51 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 1562-27
Bercsényi ucca 1 számú ház eladó vagy az 
egész kiadó. Értekezni László Ödönnél, Ra­

ktér. 1607-27
Eladó Nagyhegy 425 számú ház, 653 négy­
szögöl földdel a kunszentmárioni ut mellett. 
Értekezni kórházi vámháznál. 1623-30
Eladó Cicatricis ucca 32 számú ház, érte­
kezni Honvéd ucca 49 szám alatt. 1622-30
Eladó Széchenyi ucca 76 számú sarokház

1606-30
Jómenetdii üzlet forgalmas helyen házzal 
olcsón eladó elköltözés miatt. Cím a kiadó- 
ben; 1655-30
Olcsón .eladó 3 ház kerttel, 500 pengővel 
egyenkint átvehető és 5000 darab vályog. 
Vincetelep 14. 1407-27
Sárgaport 15 számú ház olcsón sladó. Ér­
tekezni lehel ugyanott. 1644-30
Aradi László örökösök Béke ucca 3 számú 
házuk eladó, értekezni lehet ugyanott.

1583-4
Horváth Gyula ucca 14 számú ház eladó; 
jértekezni lehet ugyanott. 1686-30

LAKAS, ELLÁTÁS

Ko*zfosokat, kitűnő ellátásra olcsón válla­
lok, kihordásra házhoz szállítva Is. Szegfű 
ucca 16 szám alatt. 5549-L
Vásártéren két üzlethelyiség, egy padolt szo­
ba és konyha kiadó, azonnal elfoglalható. 
Értekezni lehet Grénicz Pál' vásártéri trail-

J r 605-L

Kétszobás lakás előszobával, minden mel­
lékhelyiséggel május elsejére kiadó. Érte­
kezni Rákóczi Ferenc ucca 43. 601-L
Haszonbérbe ldadó Verbőczi ucca 11 szám 
alatt egy szoba-kcmyhás lakás mellékhelyi­
ségekké í, külön udvarral, azonnal elfoglal­
ható. Értekezni ugyanott vasárnap és heti­
piacos napokon, egyébként Nagynyomás 16 
alatt Bélteki Istvánnal. 1230-L
Karcaparti ucca 12 szám alatt kétszobás la­
kás bérbe kiadó- Értekezni Vecseri ucca 21 
szám alatt. 1556-27
Háromszőbás lakás elő- és fürdőszobával 
május 1-től kiadó, Rákóczi Ferenc ucca 69 
szám. 1591-27
Kiadó lakäß. Sarkadi N. Antal ucca 19 szá­
mú házamnál egy két esetleg hároimszobás 
komfortos urilakás 'kiadó. Értekezni lehet 
Untermül leméi. 1560-30
Lakás kiadó takarításért Kisgörgős ucca 16 
szám alatt. 1648-4
Nagygörgős ucca 16 szám aiatt uccaá szoba- 
konyhás lakás mellékhelyiségekkel együtt 
kiadó. 1639-4

Hat darab használt ablak eladó Bercsényi 
ucca 69 szám alatt. 1592-27
Répa résziből való megmunkálásra kiadó, 
Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 90 számi 
alatt. 1544-27

Fürdőkád, állványos toitett tükör, 3 bekötött 
háboms Mátyás Diák és kanári madarak 
eladók Kossuth ucca 17, fodrászüzlet.

1548-27
Hereszéna mázsaszámra is kapható Rákóczi 
Ferenc ucca 15 alatt. Legelőre jószágot vál­
lalok. 1520-27

Bérbe kiadó az I. kér. Tóth József ucca 38, 
II kér. Bercsényi ucca "'89 és 103, valamint 
a IV. kér. Pipacs ucca 11 számú házaik), 

i Felvilágosítás nyerhető I. kér. Tóth József 
i ucca 76 szám alatt, Toffler Lázárnál. 1231-L

Kis esztergapad, gyalugép, párhuzamos satu, 
csőmetsző, csőprés, regészni stb. jutányosán 
eladók, Kátai ucca 13. 1618-27
lő szappant csak akkor főzhet, ha a szódát 
Schwarczer Viimosné üzletében szerzi be, 
Rákóczi Ferenc ucca 65. 1633-30

Batthyány ucca 7 szám alatt lakás van ki­
adó. Értekezni lehet ugyanott. 1653-30 
WesseiényTucci 80 szám alatt lakás van ki­
adó. Értekezni a helyszínen lehet. 1650-30

, Üzlethelyiség egyszobás lakás mellékhelyi­
séggel kiadó Vásárhelyi ucca 15 szám alatt.

1630-30

1 Kiadó, azonnal elfoglalható I., Szemere Ber- 
tálán ucca 12 alatt egy csinos kis kertes lakás 
egész udvarral. Értekezni Klauzál ucca 38.

1671-30

Táczi Szabó Imre Alsórét 21 szám, négy 
pej angol félvér ménjével fedeztet. 1647-4 
Terehulmán jószág járás kiadó. Értekezni 
Kátai ucca 11 szám alatt Pardi Sándorral,

1641-4

Egy külön udvari szoba-konyhás lakás hoz­
závaló mellékhelyiséggel kiadó; azonnal el­
foglalható. Nagyörvény ucca 38. 1682-30 
Kétszobás udvari lakás van kiadó Tóth Jó­
zsef ucca 57. 1681-30

Használt kerékpár sürgősen eladó Harucker 
ucca 6 szám, az udvarosnál. 1666-4

Idősebb házaspárnak ingyen lakást adok ta­
karításért; értekezni lehet Bercsényi ucca V|4 
szám, vagy Hékédi-Ujtelep 28. 1675-30 
Elegánsan berendezett kulönbejáratu ucca) 
bútorozott szoba esetleg irodának is hasz­
nálható, kiadó Jövendő ucca 3. 1696-7

I. osztálya éles pucoló és malterba való ho­
mok kapható Szőke téglagyárban. 1632-30 
Mégis a Csige kávé- és teakeverék a leg­
jobbak. 1320-27
Tóth József ucca 42 szám alatt vas kam in­
ajtók eladók. 1344-27
Savanya káposzta és hasáb kapható Klauzál 
ucca 12 szám alatt. 1406-27

Kátai ucca 3 szám alatt lakás van kiadó. Ér­
tekezni lehet Borza ucca 21 szám aiatt.

1693-30

Friss savanyított káposzta és hasáb kapható 
Badár füszerkereskedőniél, Rákóczi Ferenc uc­
ca 100 szám. 1640-30

Eladó Alsóréti-Ujtelep 187 számú ház a 
Budai-féle villa mellett. Értekezni ugyanott 
tehet. 607-L !

Egy ur részére teljes ellátással lakást adok, 
jo házikoszt kihordásra kapható. Cim Szeg­
fű ucca 12. 1691-30

Házibuiorok és jó szabógép helyszűke miatt 
olcsón eladó. Dózsa-köz 2 alatt. 1654-30
jó leveles szár, haj, árpaszalma, törek, bu-í 
zaszalma Kajánon és Királyságon olcsón el­
adó. Értekezni Szilfa ucca 9. 1660-30

ÁLLÁST KERES ÉS NYER
Lucernaszéna van eladó alsóréti tanyámon, 
Ihász gyógyszerész. 1620-30

Polgár ista leányokat, diákokat pótvizsgára 
előkészítek és német nyelvre tanítok ugu 
kezdőket, mint haladókat Fellnemé, Deák 
Ferenc u. 57. 3481 -Li

Két ebédlőszekrény eladó. Megtekinthető 
Horváth Gyula ucca 40 szám alatt, 1615-30
Bőíejfi hasas fejőstehén eladó, Árpád ucca
23 szám alatt. 1610-27

Tanyára keresek 60—70 éves asszonyt, érte­
kezni Zrínyi ucca 4. Ugyanott 750 kilós má­
zsa eladó. 1619-30

1 Legelőre borjukat, juhokat vállalunk. Tanyás 
I helyek kaphatók, ölfa eladó. Értekezni Ma- 
" gyarteés 80 szám, Eszes-föld. 1634-30

Tanyás vagy baromfitenyésztő kerestetik má­
jus 1-re. Értekezni lehet Dónát 33, Bazsó 
Jánossal. Vasárnaponként Temető ucca 41 
szám alatt. 1609-27

; Jóállapótban levő alig használt 1 lovas vil­
lanymotor eladó. Cím a kiadóban. 1612-L
Naponta hiss tejet híghoz hordanék. Cím a 
kiadóhivatalben. 1631-L

Egy jó megbízható írástudó idős ember 
állást keres. Cim a kiadóban. 1628-30
Ügyes mindénesleáUyt és jólfőaő~ mindenes 
szakácsnőt keresek. Ctm a kiadóhivaéalban.

1668-L
■ Fiatal jóravaló kocsis május elsejére keres- 
jtetik Szent Anna ucca 7 szám. 1695-30

KÜLÖNFÉLÉK t

600 kéve szár eladó, értekezni lehet Temető 
ucca 21 szám. 1621-30
Keveset használt világosszürke gyapjú férfl- 

I öltöny sportnadrággal és egy szép átmeneti 
‘ nagykabát eladó, Toldi-térl Pavillon. 944-L 
Kitűnő jó savanyu káposzta és hasáb kap­
ható, Tors Kálmán ucca 16 szám alatt 
Horváth Jánosnál. 44—Lr'
Nagyteljesítményű 3 lámpás hangszóros ké­
szülék eladó, vagy kerékpárért elcserélem. 
Soós ucca 44. ' 6656-L
Eladó aratógép Kfetöke 31 szám alatt, he­
reföld kiadó Mucsiháton, Királyság 10 sz. 
Értekezni a fenti szám alatt. 1597-27
Fiatal farkaskutya áladó, Kádár motorra alom 
Hékédi-Ujtelep. *. u ! ; í 1596t-27

j Meghűlés és másnemű rosszulérzésü beteg- 
j ségeknél az igazi jó háziszer a »Heddin« 
1 sósborszesz. Olcsón kapható a Toldi-téri pa- 
' Villonban, egy szép ajándékkal együtt. Üres 
l üveget visszaveszünk. 8438-L
Második évfolyamú Aller lapokat 27. szám­
tól végig megvételre keresek. Cim a kiadó- 
hivatalban. 1683-30
Legelőre jószágot vállalok. Sarkadi Nagy 
Imre Kaján 57, vagy Bartha János ucca 19.

1680-7 
értekezniSertésszállitásra társakat keresek;

Hegyi vasúti pénztárosnál, Tisztviselő-telep.
1678-7

U) üzlethelyiségében mindenféle fűszer- és 
italárut legolcsóbban árusít Gyovai József
kereskedő Villogó és Daru ucca sarok.

1677-30
Egy öltöny keveset használt szürke ruha ol- 

! csóért eladó Vecseri ucca 66 alatt. 1689-30 
Társat keresek i—2.000 pengővel jövedel­
mező iparhoz. A pénzt az illető kezelheti.

— Egy

Saláta van eladó Szeníere Bertalan ucca
12-a szám alatt. 1570-27

1 Ä felsővályogverő telepen nagyobb mennyi- 
: ségü vályog eladó. Értekezni lehet Bercsé­
nyi ucca 130 szám alatt. Vályogverést vál­
lalok. 1558-27
Középkorú magános asszony ingatlannal 
férjhez menne 50 év körüli férfihez. Választ 
kiadóhivatalba kérek »Becsület* jeligére.

1608-27

Harrison kis j 
oly élfogódS 
nul 15 odafiézL 
es a szemében 1 
— Klvel kjV1 
meg a kérdésér'

Kivel „ 
g°t? - dadogta, 
tett a leány ál J 
atyja is, meg fl

Högy (U
7 a,2epra
any tétovázva. 1 

— Atyja 
tehát azt hittem 
ban nem titok. ’
1 "7, <keni. Jóságos istl
költött fei a I®

Én is telje 
rodva. Minden 
doktor voltaké«., 
bér, aki ismerte 
csak azon ipar 
Hogy félreérne 

— Olyan my 
kisasszony, —
— Akar egy ki

— Nem, nem]
— Váratlan imgjj

— Ezt nem ál 
Wilmot. — Emi 
gondoltam. De 
tud erről. Charle 
kellett volna mo 

— Sőt eile 
ezt nem tette, 
volna vele

Borzongás Ma 
Harrison kisassra 
tette.

— Ne vegyi] 
gikusan, — mo 
tatóan. — /ősze 
szabad elfelednie 
korunk egyik 
Ha célomat elé 
teljesen szabad aj 

Harrison
fejét.

— De soha 
rébői a halál 
kíméli őt a beta 
dóknál bizonyár] 

— Hagyja 
Wilmot. — Ren 
mány már müvei 
lad, ezen a téren!

Szava elég r 
rison kisasszony 
halkan zokogott] 

— Ugyant 
őt Wilmot újra. 
Chariest. Igazán i 
gom tenni. Ha 8 

Csak most 
— Ön ig 

mondotta gyt 
rajta! Nemes 
hálás lennék öi 
szabad, hop a\ 

— Akkor
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guelemmel* •" 
önt arról, hop 
nem hatalmi1 

— Akkor
határozottan. '
mégis, oly r 
és felsóliajtdv

Egy bőt# $i3S|
vattyu'telepA, 1 
Eladó 720-as^i 
léssel. ÉrtekezniI 
alatt.

Ilii
Cím a kiadóban. 1688-30
Két darab mázsa körüli sertés eladó Sárga- 

I parti rokkanttelep 21. • 1687-30
Egy könnyű„ ------sárga körülkasos kocsi eladó

JKumcaparti ucca 64 szám alatti 1694-30
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